



IVA (16%): 12.528,00 euros.

Importe total: 90.828,00 euros.

Mérida, a 10 de agosto de 2009. El Director General de Política Educativa (P.D. Resolución de la Consejera de Educación de 7 de julio de 2009, DOE núm. 135, de 15 de julio), FELIPE GÓMEZ VALHONDO.

CONSEJERÍA DE SANIDAD Y DEPENDENCIA

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 30 de julio de 2009 por el que se hace pública la convocatoria para la contratación, por procedimiento abierto, del suministro de cuantía indeterminada mediante Acuerdo Marco de "Gasóleo C de calefacción para centros dependientes del SEPAD en la Gerencia Territorial Cáceres Sur". Expte.: SUM 26/09 CC-SUR. (2009083168)

Advertidos errores en dicho Anuncio publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 157, de 14 de agosto de 2009, se procede a la correspondiente rectificación:

Donde dice:

"9.- APERTURA DE LAS OFERTAS:

- a) Entidad: Mesa de Contratación. Gerencia Territorial Cáceres Sur del SEPAD.
- b) Domicilio: Plaza Hernán Cortés 1.
- c) Localidad: Cáceres.
- d) Fecha: Apertura de la documentación sobre "1": 22 de septiembre.
Apertura de la documentación de sobre "3": 6 de octubre.
- e) Hora: Sobre "1" a las 9,00 horas; sobre "3" a las 9,00 horas".

Debe decir:

"9.- APERTURA DE LAS OFERTAS:

- a) Entidad: Mesa de Contratación. Gerencia Territorial Cáceres Sur del SEPAD.
- b) Domicilio: Plaza Hernán Cortés, 1.
- c) Localidad: Cáceres.
- d) Fecha: Apertura de la documentación sobre "1": 22 de septiembre.
Apertura de la documentación sobre "2": 28 de septiembre.
Apertura de la documentación sobre "3": 6 de octubre.
- e) Hora: Sobre "1" a las 9,00 horas; sobre "2" a las 9,00 horas; sobre "3" a las 9,00 horas".

Esta corrección no alterará el plazo de presentación de ofertas.